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～お子さんの成長を記録していきませんか？～





問合せ先：西和賀町役場　沢内庁舎　健康福祉課
〒029-5692　岩手県和賀郡西和賀町沢内字太田２地割81番地1
0197-85-3412（内線　125）

（Ｑ）「ゆめいろノート」は全て記入しなければならない？

（Ａ）無理にすべてに記入する必要はありません。
西和賀町は乳幼児期から成人まで、お子さんの支援に必要な事柄を考え、実践し、それを記録していくというスタイルをとっています。利用するタイミングは１人ひとり異なるため、利用開始時のライフステージにあった分からの記入になります。
プロフィールにあるものについては母子手帳に記入している事柄が多いため、母子手帳をコピーして綴っても良いでしょう。
（Ｑ）「ゆめいろノート」を作成することにより何かメリットはあるの？
（Ａ）今までは、お子さんの関係者が変わるたびに、現在までのお子さんの様子や受けてきた支援等について新たな関係者に説明し、共通理解を図ってきたことと思います。しかし、「ゆめいろノート」を関係者に提示し、支援者とともに作り上げていくことにより、保護者と関係者がお子さんの情報を適切に共有し合うことができ、関係者が変わっても一貫した支援を受けることができます。
（Ｑ）きちんと保管をする自信が無い。保管は必ず保護者になるの？
（Ａ）「ゆめいろノート」は、お子さんの個人情報がたくさん詰まったものになりますので、原則、
保護者の保管をお願いします。
各様式については、西和賀町のホームページに掲載しているほか、西和賀町役場健康福祉課でも再発行が何度でも可能です。利用していて保管方法にお困りの際は、通っている保育所・園や学校、西和賀町役場健康福祉課までご相談下さい。
（Ｑ）「ゆめいろノート」が書類でいっぱいになったら？
（Ａ）ライフステージの変化に合わせて、書類の見直しを行ってください。それでも綴るものが
あふれる場合は、西和賀町役場健康福祉課で２冊目の綴じるファイルをお渡しします。それ以
降も、綴るものの量はお子さん１人ひとり異なります。持つファイル数に制限はありません。
（Ｑ）どんなものを綴るの？
（Ａ）基本情報等を記入したものの他、医療機関からもらった診断書の写しや、学校で作成している個別指導計画の写し、保険証、限度額認定証、特定疾病医療費受給者証等の官公庁から発行された各種保険証等の写しを想定しています。
お子さんが保育所・園、学校等で創作したものの写真を入れられるよう、簡易ポケットもあります。お子さんの成長が丸わかりな「ゆめいろノート」を作りましょう。
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「ゆめいろノート」は、子どもの成長の経過や支援内容、医療などの関係機関との記録等をまとめておく母子手帳の延長のようなもので、何歳からでも使うことができます。


人の発達や自立への取り組みは一生続いていくものから、保育所・園、学校、事業所、行政の間で継続した支援が必要になります。この「ゆめいろノート」は、引き継ぎがスムーズに行われ、支援や理解の輪を広げていくための資料として役立ちます。








●ファイルの内容


子のプロフィール・保護者の希望・家庭や園での様子・支援内容・配慮してほしいこと・相談の記録・医療の記録など


●ファイルの記入


基本的な情報は保護者が記入しますが、支援内容や療育に関することは支援者と一緒に記入することができます。


●ファイルの管理


原則、保護者が管理していきます。


●スムーズな引き継ぎ


ライフステージが進むときに、次の支援者への情報提供などに活用することができます。





使ってみたいと思ったら、健康福祉課や保育所・園、学校等にご相談ください。





「ゆめいろノート」は、西和賀町役場健康福祉課で配布しています。





「ゆめいろノート」の様式は町のホームページからもダウンロードすることができます。





「ゆめいろノート」の利用に関するＱ＆Ａ








